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TÍTULO DE LA CONTRIBUCIÓN A PRESENTAR EN EL CONGRESO EURO-AMERICANO REHABEND 2018
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Apellido, Nombre1*; Apellido, Nombre2; Apellido, Nombre3

1: Universidad, Facultad y/o Instituto.
e-mail: rehabend@unican.es,  web: http:www.rehabend.unican.es
2: Universidad, Facultad y/o Instituto (si no coincide con la del 1º autor).
e-mail: Segundo autor, web: Segundo autor
3: Universidad, Facultad y/o Instituto (si no coincide con la del 1º autor). 
e-mail: Tercer autor, web: Tercer autor


KEYWORDS: Identifican el tema principal o la materia dentro del área del conocimiento al cual pertenece el trabajo. Incluir, en orden descendente, de los temas más generales a los más específicos separados por “;”. El número no debe ser menor de tres ni mayor de cinco.

ABSTRACT

Los interesados en presentar trabajos en el Congreso Euro-Americano REHABEND 2018 sobre “Patología en la Construcción, Tecnología de la Rehabilitación y Gestión del Patrimonio” deberán enviar un resumen a través de la plataforma Easychair – REHABEND 2018. Para ello, debe crearse primeramente su área personal. Dispone de dicha información en el siguiente link (AQUÍ) en el que se exponen las instrucciones a seguir y se ha habilitado un tutorial de cómo proceder. El resumen, en esta primera fase, podrá ser enviado en cualquiera de los idiomas oficiales (español, inglés, italiano o portugués). Su aceptación será evaluada por el Comité Científico Técnico del Congreso y se notificará a los autores sobre el resultado de la evaluación, por correo electrónico, antes del 30 de junio de 2017.

El envío del resumen y el artículo haciendo uso de las plantillas definidas será necesario en el momento que remita su artículo completo, una vez aceptada su contribución.

El resumen debe contener, como mínimo, una descripción del alcance del trabajo, los objetivos, una breve referencia a la metodología empleada y a los resultados obtenidos. Los resúmenes serán revisados teniendo en cuenta su relevancia para el Congreso, su propósito, alcance, temática y contribución potencial al conocimiento, diseño o mejoras en las aplicaciones específicas en las temáticas del Congreso.

El resumen a enviar en la segunda fase (al mismo tiempo que el artículo completo) deberá ser escrito en idioma inglés (título, palabras claves y resumen), y en un documento independiente empleando la presente plantilla. El objeto de dicha acción es enviar los abstracts a Elsevier para ser evaluada la posibilidad de su indexación en Scopus.

El documento será escrito a una sola columna dentro de los márgenes establecidos en el presente formato (tamaño de papel A4): margen superior de 3.5 cm y márgenes inferior, derecho e izquierdo de 2.5 cm. 

El título de la contribución se indicará al inicio. Se escribirá en mayúsculas, usando el tipo de letra Times New Roman, 12 pt, en negrita y centrado.

El contenido del resumen no debe exceder una página ni tener apartados, ni figuras. Debe ser escrito con no menos de 150 palabras y no exceder las 300 palabras. Debe emplearse el tipo de letra 11 pt Times New Roman y párrafos con interlineado sencillo y justificado.

El resumen debe contener la filiación de los autores (nombre y dirección). Use el tipo de letra Times New Roman, 12 pt, en negrita y centrado. El nombre del autor que presentará el artículo en el congreso debe ser indicado con un asterisco (*).

Es importante respetar el formato, con el fin uniformar la presentación en todos los resúmenes. 
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