REHABEND 2024
ACUERDO DE PUBLICACIÓN
Como editores del libro de actas del Congreso REHABEND 2024, tenemos la obligación de obtener de sus autores los derechos de autor de los trabajos presentados en el mismo. Le agradeceríamos tuviera a bien confirmar su acuerdo firmando y devolviendo la declaración a continuación. Su aceptación incluye dar permiso para que podamos publicar el documento en el libro de actas correspondiente.
Con la presente firma, el autor garantiza que el documento es un trabajo original del autor y no ha sido publicado anteriormente (si se han incluido fragmentos de obras con derechos de autor, figuras, diagramas, fotografías, marcas registradas u otros materiales similares, el autor debe obtener permiso por escrito de los propietarios del copyright y referenciar las fuentes en el manuscrito). El autor también garantiza que en el trabajo se describe una investigación o trabajo de revisión, no contiene declaraciones difamatorias o ilegales y no infringe los derechos de terceros. REHABEND 2024 podrá ceder total o parcialmente sus derechos y obligaciones al amparo de este acuerdo.
Si la obra fue preparada conjuntamente con otros autores, el autor firmante se compromete a informar a los co-autores de los términos del acuerdo y firmar en su nombre.
Congreso REHABEND 2024 sobre “Patología de la Construcción, Tecnología de la Rehabilitación y Gestión del Patrimonio” (07-10 de mayo de 2024, Gijón, España).
Yo, asigno a REHABEND 2024, los permisos para publicar en el libro de actas mi artículo titulado:
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Si el artículo es rechazado este documento se considerará nulo.
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